

Praznične besede guvernerja Slavka Avsenika

Samo naprej in niti koraka nazaj

Trditve, da stopa Gorenjska s poudarjanjem svojih značilnosti in vrlin v stoletje mračnjaštva, so prazne in hudobne marnje, trdi guverner, ki bo danes javno zaigral novo odo v čast državi.

Begunje, 1. aprila - Ob prvem aprilu, prvi obletnici samostojnosti Ljudske republike Gorenjske, je guverner Slavko Avsenik sprejel v avdienco delegacijo Gorenjskega glasa in dal daljšo izjavo za javnost, ki jo bodo danes dobila vsa gospodinjstva ter pomembnejše svetovne agencije. Mi povzemamo glavne značilnosti.

Gospod guverner v izjavi poudarja svojo ganjenost in navdušenost hkrati, da se je vizionarska ideja o samostojni gorenjski državi uresničila, in da je s tem udejanjen tisočletni sen Gorenjcev živeti v lastni državi. Oko se mu orosi ob spoznanju, da je nova država preživela svoje prvo leto, in da vsi skupaj lahko na svojih domovih na prazničnih tortah upihnemo prvo svečko. "Naša država ni le preživela, ampak se je v enem letu tudi fantastično razvila, za kar imajo veliko zaslug tudi sredstva javnega obveščanja, posebej Gorenjski glas. Zame so trditve, da se Gorenjska s poudarjanjem svojih



Guverner Slavko Avsenik

značilnosti in vrlin ter z obrambo svoje identitete vrača v stoletja mračnjaštva, navadne hudobne

marnje, larifari, da ne uporabim še hujših izrazov. Na tej poti bomo vztrajali, čeprav smo samokritični in ne tajimo svojih napak, ki pa so res redke, če se primerjamo s sosednjimi državami. Stečajev ni, proizvodnja cveti, ljudje so zadovoljni, morala se kljub kvarnim vplivom okolice dviguje, v svetu pa smo vedno bolj spoštovan dejavnik. Tuji vlagatelji se zanimajo za nas, vendar bomo pri tem zelo previdni in natančni, da nam ne bi kdo podtaknil kaj gnilega in škodljivega z namenom, da bi Gorenjsko zasmradil in ji umazal dobro ime. Naša pot vodi samo naprej, niti levo, niti desno, niti višje, niti nižje. Koraka nazaj ni. Na tej poti bom z vami in sem se voljan žrtvovati do zadnje kaplje krvi," je povedal spoštovani guverner in najavil, da bo danes prvič javno zaigral danes zjutraj napisano novo odo v čast mladi državi. Predvidoma naj bi ta dogodek prenašale vse televizijske in radijske postaje.

Ni prvoaprilska Gorenjski glas tudi v Afriki

Čez tri luže in morja, Gorenjski glas je tud' doma!



Če kdo misli, da Gorenjski glas kot osrednje glasilo Ljudske republike Gorenjske berejo samo Gorenjke in Gorenjci, je v hudi zablodi. "Gorenjca" berejo po vsem svetu, tudi v Afriki.

Ko se je skupina Gorenjcev, doma s Poljšice pri Podnartu in z Blejske Dobrave, pred kratkim mudila v Keniji, je naletela na neverjeten prizor. Najprej je zagledala črnca, kako se, oblečen v Glasovo reklamno majico "Odkar znam brati, berem Gorenjski glas", sprehaja po obali (oglejte si posnetek), nato še skupino, ki je za mizo zaverovano prelistavala Gorenjski glas in brala članke o črnih zakolih, črni sečnji, delu na črno...

Ne prezrite - ne prezrite!

Danes med 11.05 in 11.55 uro pokličite uredništvo GORENJSKEGA GLASA telefon (064) 223 - 111

Nagrade in druga presenečenja, samo danes od 11.05 do 11.55!

Ne varčujte z impulzi - pokličite nas. P. S.: velja samo danes, 1. aprila 1996

Letos je kebrovo leto Bohinjska občina bo šla na boben

Vse napovedi uglednih demografov, vaških vedeževalk in trdotičastih "tičev" kažejo, da bo letos v Bohinju otrok še več kot dežja.

Bohinjska Bistrica - Bohinjska občina, ki je pred časom sklenila, da bo za vsakega novorojenca namenila 20.000 tolarjev, bo v takšnih okoliščinah neizogibno šla na boben.

Ali pa morda tudi ne? Župan Franc Kramar in tajnik Dušan Vučko, ki se kajpak bojita, da jima bodo novorojenci povsem izpraznili občinsko malho, že pripravljata ukrepe in morila, s katerimi bosta v prestopnem kebrovem letu omejila pretirano razplojevanje Bohinjcev. Za ta mesec, natančneje 1. aprila, bodo na javne stavbe, bloke in skrivne gorske



gozdne in jezerske koticke začeli nameščati avtomate za brezplačno delitev kondomov. Ker izkušnje kažejo, da je razplojevanje največje ob električnem mrku, bo občinska uprava

zabičala elektricarjem, da si tudi ob najhujši naravni ujmi ne smejo dovoliti izpada toka. Okrepili bodo komunalno redarstvo in pooblastili redarje, da bodo lahko nenapovedano

vstopali v spalnice in druge intimne prostore, pregledovali bohinjske parke in zelenice, travniške in gozdne "posteljne kapacitete" - in tako dalje. Dušni in politični pastirji bodo pozvali k zmernosti, izdali bodo tudi več priročnikov... Če tudi vse to ne bo pomagalo, bodo do 20 tisočakov upravičeni le novorojenci, ki so rezultat "združevanja dela in sredstev" čistokrvnih Bohinjcev in Bohinjek. V skrajnem primeru bodo bohinjsko čistokrvnost ugotavljali tudi za pet, šest ali celo za sedem rodov nazaj.

Zaprto je preteklost Izstrelili satelit Gorenjski firbec

Država Gorenjska je že priključena na Internet omrežje. Kranj, 1. aprila - Z vesoljskega izstrelišča na hribu Svetega Petra nad Begunjami so danes zjutraj ob enih izstrelili v tirnico prvi gorenjski satelit, Gorenjski firbec imenovan. Satelit bo imel pomembne obrambne in obveščevalne naloge ter vohljaj in zaznal vse, kar se dogaja na zemeljski obli, po drugi strani pa bo svet zasipal z informacijami o Gorenjski. To neka-

tere že moti, vendar je malo verjetnosti, da bi ga kdo sklatil na tla. To bi bil hud mednarodni incident, prav tako pa je gorenjskega firbca v vesolju zelo težko zadeti. Hkrati z izstrelitvijo satelita se je Gorenjska priključila tudi na Internet omrežje. Zaradi pomembnosti bo njena identifikacijska oznaka: NAJSOSEDU-KOZACRКNE.

Komisija za družabne prireditve pri Društvu upokojencev Kranj vabi DANES, 1. aprila 1996, ob 17. uri na prireditve pod naslovom

PRVOAPRILSKE ŠALE IN POTEHAVŠČINE

Prireditve bo v gostinskih prostorih Društva upokojencev Kranj, Tomšičeva 4, ki je že tradicionalna. Vabimo vse upokojenke in upokojenca, ki se radi smejejo. Najboljše šale in potegavščine bodo nagrajene. Pridite! Veselo bo in tudi zaplesali bomo.

GORENJSKI GLAS MALI OGLASI (064) 223-444

Funkcionarji ne bodo več
"afn guncali"

Predsednik, milo gledam te jaz!

Če bo kranjsko županstvo obiskal
Kučan, ga bo Gros moral lepo
pogledati v oči.

Begunje - Ker so se nekateri funkcionarji v prvem letu gorenjske samostojnosti obnašali skrajno pobalinsko, včasih pa celo žaljivo, je vlada na guvernerjev predlog sprejela zakon o obnašanju javnih funkcionarjev. Iz zakona je mogoče razbrati, da je uperjen predvsem proti kranjskemu županu Vitomirju Grosu, ki je s svojim ravnanjem že nekajkrat osramotil gorenjsko olikanost in dobro ime.

V zakonu med drugim piše, da javni funkcionar ne v parlamentu ne na kateremkoli drugem mestu ne sme javno deliti banan in drugega sadja. Črno kravato lahko nosil le ob smrti v bližnjem sorodstvu in v primerih, če se kot javni delavec udeleži pogreba uglednega občana oz. državljanca. Ko županstvo obišče predsednik gorenjske države oz. vlade ali ugledni gost iz Slovenije in druge tuje države, ga mora župan sprejeti, se z njim rokovati, mu lepo pogledati v oči, trčniti z njim ob zdravici, oditi z njim na kosilo, se z njim peljati skupaj v avtu, ga spremljati na vsakem koraku... Takšno ravnanje, ki seveda izključuje tudi kakršnokoli brcanje uglednih sogovornikov na pokopališču, je po zakonu potrebno tudi tedaj, ko je gost iz politične stranke, ki županstvu in županu ni naklonjena.

Župan oz. drugi javni funkcionar samo ob dnevih žalovanja za umrliimi lahko spusti zastavo na županski stavbi na pol droga. Svojih kolegov županov ne sme nikoli žaliti, jim reči: "Preklet...!", kot se je že zgodilo na enem od sestankov, in podobno. Na stavbe, kjer je sedež županstva, jim ni dovoljeno pisati grafitov (kot je, na primer, tisti o upravni enoti kot vsiljenemu najemniku), ampak se tako lahko izživljajo le na tablici, ki jih bodo po vzoru ene od gorenjskih gostiln namestili v vsakem županskem WC-ju. Vsi javni funkcionarji so dolžni dajati izjave za osrednje glasilo gorenjske republike Gorenjski glas in se pustiti snemati ob prihodu na volišče in ob drugih slavnostnih trenutkih.

Senzacija iz potovalne agencije Potepin

Župansko-upravne počitnice

Grosovi in Ferbarjevi bodo
pod istim šotorom.

Begunje, 1. aprila - Počitnice ob Blatnem jezeru na Madžarskem so že rezervirali nekateri župani in kantonski šefi ter vodje državnih pisarjev.

Dogajajo se fantastične in skoraj neverjetne stvari. Da je Gorenjska složna država, in da smo pripravljeni Gorenjci za zgladitev nesoglasij marsikaj žrtvovati, dokazuje primer, za katerega so nam povedali v potovalni agenciji Potepin. Županske družine Smolnikar, Žagar, Draksler, Bogataj, Čufar, Starman, Gros, Rupar, Štular, Zadnikar, Kramar, Černe, Brudar, Kotnik, Čebulj in Kern so se odločile za skupno letovanje v nevtralni državi, ki se najmanj vtikuje v gorenjske notranje zadeve: ob madžarskem Blatnem jezeru. Tja naj bi odšle tudi družine vodij državnih pisarjev oziroma upravnih enot. Letovali bodo v velikih šotorih. Kuhali bodo sami, izmenično družina za družino. Za skupno bivanje pod istim šotorom sta se odločili družini Ferbar in Gros.

Papež nas ni pozabil

Begunje, 1. aprila - Program obiska papeža v gorenjski državi še ni dokončen. Zanesljivo bo na Brniku in na Brdu, živo pa se zanima tudi za obisk nekaterih drugih krajev in znamenitosti. Če drugega ne bo mogel storiti, si bo Gorenjsko ogledal iz zraka. Ker nas papež resnično ljubi in mu ni vseeno, kaj bo z nami, so iz njegovega urada sporočili, da vsak dan moli za zdravo pamet in razum gorenjskih glav. Imamo nekatere brezupne primere, vendar v Rimu tudi zanje še gojijo upanje.

Razbijači gorenjske enotnosti

Jezersko bo svoja država

Država bo blažila napetosti med avstrijskimi jodlarji in kranjskimi žgancarji.

Jezersko je nesrečni kraj. V času Jugoslavije je bila to le vasica Janezov na skrajnem severozahodu države, v obdobju slovenske samostojnosti kraj, ki si je prizadeval za samostojno občino, v Ljudski republiki Gorenjska pa... Naveličani enoletnega poniževanja dolinskim gospodarjem že razmišljajo o tem, da bi se osamosvojili in da bi postali država med avstrijskimi jodlarji in kranjskimi žgancarji.

Na Jezerskem so sprva načrtovali, da bi se le odcepili od Gorenjske in se pridružili državi Avstrija, vendar jim je avstrijski kancler Franz Vranitzky svetoval ustanovitev samostojne države, ki bi prevzela vlogo blažilca (amortizerja) med avstrijskim socialnim in gorenjskim liberalnim kapitalizmom. Na Jezerskem bo zato 1. aprila referendum, na katerem se bodo odločali o ustanovitvi svoje države, sicer pa se na zgodovinski dogodek pospešno pripravljajo že pol leta. Neuradno se je razvedelo, da bo obrambno vojaške naloge prevzela Lovska družina Jezersko, ki je prav s tem namenom že pred časom opravila kadrovske čistko in s funkcij nagnala nezanesljive Kranjčane. Glavna stražnica na meji med Gorenjsko in Jezerskim bo v drobilnici kamenja (v dolini Kokre), ki jo je že v osemdesetih letih s "purflom" neuspešno naskakoval Jelko Kacin, zdaj obrambni minister sosednje države Slovenije. Za prvega predsednika države sta dva kandidata

(imena so še skrivnost), eden od Karničarjevih alpinistov, ki so obredli že veliko sveta, pa naj bi bil minister za zunanje zadeve.

Nezadovoljni z novo gorenjsko državo so tudi v Lipniški dolini. Ker se - za razliko od Jezerjanov - dobro zavedajo, da nimajo kam iti, se zavzemajo za to, da bi v Ljudski republiki Gorenjska dobili položaj avtonomne pokrajine in s tem tudi več pristojnosti. Najbolj jih žulijo ceste in kamnolom, za katerega je menda že njihov kroparski rojak, dr. Dušan Petrač, sicer znanstveni sodela-

vec Nase, dejal, da se kot velika naravna rana vidi celo iz vesolja.

Jezerske korake budno spremljajo tudi v Ratečah, kjer so na tajnem sestanku pod Bloudkovo velikanko že ustanovili odbor z najdaljšim imenom na Gorenjskem - odbor za proučitev možnosti boljšega življenja v Italiji ali Avstriji in za preučitev možnih posledic morebitne osamosvojitve.

Najvišji gorenjski državni organi so že napovedali, da bodo proti razbijačem gorenjske enotnosti ukrepali z mirnodobnimi sredstvi.

Spremenjena upravna razdelitev Gorenjske

Žiri bodo kanton

Temu ustrezno bo spremenjena ustava Ljudske republike Gorenjske

Žiri, 1. aprila - Zbor modrecev in vlada sta sklenila, da je treba želje ljudstva spoštovati. Tako sta uslišala zahteve Žirovcev, ki s statusom posebej zaščitene rezervata niso bili več zadovoljni in so želeli postati kanton. Vrhovno zakonodajno telo je ustrezno spremenilo 3. in 4. člen Ustave Ljudske republike Gorenjske. V novem kantonu Žiri imajo že glavne nosilce oblasti. Rezidenco za kantonsko oblast je odstopil Esad Biljali. Predsednik kantonskega sveta modrih je Bojan Starman, rezidenco pa bo upravljal Franci More. Za premoženje kantona bo skrbel Franc Kavčič - Katnik. Ob tej priložnosti bo danes popoldne ob 15. uri v Žireh velika slovesnost. Starman bo ob tej priložnosti pregledal častni borbeni vod Gorenjske vojske, potem pa bo na Goropekah veliko ljudsko slavlje.

Skupna seja zbora modrecev in vlade

Ljudstvo nam mora zaupati

V vladi sicer niso predvidene spremembe, vendar so bili nekateri ministri opozorjeni, da mora njihovo srce še utripati na gorenjsko vižo in ne na ljubljansko. Rina in Rado sta se že vrnila.

Begunje, 1. aprila - V tej državi se vse stvari zgodijo prvega aprila in tudi skupna seja dveh najvišjih organov zakonodajne in izvršne oblasti, zbora modrecev in vlade, je bila danes zgodaj zjutraj, ko so ptički in petelinčki še spali. Ker je obveščevalno-varnostno agencija Vohljač dobila otipljive podatke, da stare sile dvigujejo glave (korenine in gojitelje imajo

v bivšem sistemu) in skušajo razbijati miselno in ozemeljsko celovitost gorenjske države, sta resorna ministra skupaj z Vohljačem dobila dodatna pooblastila, ki pa po sodbi vrhovnega državnega pravičnika niso kršitev temeljnih človekovih pravic in državljanskih svoboščin. Najvišja vrednota je pač država in njena suverenost. Spremembe v vladi za zdaj

niso potrebne, vendar so bili nekateri ministri, ki so deloma še vezani na Ljubljano, opozorjeni, da mora njihovo srce utripati na gorenjsko vižo. Ljubljanske in kakršne koli druge note so preživete. Nekateri so že potegnili naravnost pogumne poteze. Rina Kinar, ministrica za delo, potomstvo in socialne zadeve je rekla Ljubljani adijo in odšla na Gorenjsko. Prav

tako minister za znanost, tehnologijo in odkrivanje neznanega dr. Rado Bohinc. Gorenjska kri je zavrela predsedniku zbora modrecev dr. Francetu Bučarju. Te Ljubljane imam dosti in grem na Gorenjsko, je izjavil za naš časopis. To so svetli vzori.

Zbor modrecev in vlada sta sprejela nekatere prednostne naloge. Tako je treba popraviti, razširiti in asfaltirati vse ceste, tudi vaške. Kdor še nima telefona, ga bo dobil brezplačno. Zgrajeni bodo dodatni pretravniki in oddajniki, da bo nemoten sprejem televizijskih programov, posebno gorenjskega. Na cestah in železnicah ter na letališčih bodo zgrajeni sodobni mednarodni mejni prehodi, v večjih mestih pa razmišljajo o podzemni železnici. Brezplačne bodo vse kulturne dobrine, vključno z osnovno šolo. Državni proračun bo omogoča, vendar, kot so poudarili, nobene potube ne bo. Gorenjci je ne prenesemo, zato gorje tistem, ki bo skušal našo dobroto izkoristiti.

Seja je imela tudi slavnostno obeležje, vendar je bila proslava skromna. Sedaj je čas za praznovanje. Sedaj je čas za delo, so dejali. Ljudstvo nam mora še naprej zaupati. Oblast brez ljudstva smo kot drevo brez korenin, so menili zborovalci.



Gorenjski konzilij (modrecev) "cero" se je odločil

Smeti v kamnolom Kamna Gorica

Direktor cestnega podjetja daje za pijačo, na Črnicu in v Tenetišah dan žalovanja za markami, solze v očeh lastnikov, ki so ponujali zemljišča za deponijo...

Radovljica, 1. aprila - Radovljiški župan Vladimir Černe je v imenu gorenjskega konzilija (modrecev) "cero" sporočil, da bodo od 1. aprila dalje vozili odpadke iz vseh gorenjskih občin v kamnolom Kamna Gorica, ki ga je Cestno podjetje Kranj nameravalo tako ali tako zapreti. Predsednik sveta krajevne skupnosti Janez Cengle se je odločitve zelo razveselil, saj bodo s smetmi zatrpali veliko naravno rano, dolina bo še letos zaradi gostejšega prometa dobila boljše ceste, večji obisk (voznikov tovornjakov) pa pričakujejo tudi v gostilnah. Neuradno je še slišati, da bo komunalno izkušeni politik Zvone Prezelj v bližini odprl kom-

postarno, med delničarji pa bo menda tudi brezjanski upokojenec Jakob Langus.

Čeprav svetovne izkušnje kažejo, da so za odlaganje odpadkov primerne le kotanje, so gorenjski strokovnjaki (geologi, montanisti in ekologi) na čelu s prodorno mag. Bernardo Podlipnikovo ugotovili, da bo odlaganje odpadkov zaradi zbitosti tal za okolje neškodljivo tudi na nekoliko vzvišenem mestu. Izcedne vode bodo speljali v najsodobnejšo čistilno napravo, očiščeno vodo pa bodo potlej s pomočjo črpalk potiskali v višjeležeča naselja, kjer imajo ob poletni suši že vrsto let velike težave pri

oskrbi s pitno vodo. Plin, ki bo nastajal pri deponiranju, bodo uporabljali za ogrevanje bližnjega romskega naselja. Ko bo deponija po približno dvesto letih polna, bodo površino zatravili in jo pogozdili z jezerskim macesnom.

V kranjskem cestnem podjetju so bili nad odločitvijo gorenjskega konzilija (modrecev) "cero" navdušeni, saj jim ne bo treba plačati milijon mark dolga, ki so si ga "prislužili" zaradi neplačevanja nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, pa tudi lukenj jim ne bo treba zasipati. (Mimogrede: direktor Bogdan Drinovec je bil odločitve menda tako

vesel, da je povabil na kozarček vinske kapljice celo svojega nekdanjega sodelavca Franca Goloreja.) Veseli se vaški odbor Dvorska vas, veselico pripravljajo že tudi v Ljubnem.

Povsem drugačno je razpoloženje v nekaterih drugih krajih. Na Črnicu so uvedli "dan žalovanja" za dvesto markami mesečne rente na hišo, v Tenetišah, kjer so že veselili podobne rente, je zavladala prava panika, solze točijo tudi lastniki zemljišč iz Dvorske vasi, Spodnjega in Zgornjega Otoka in od drugod, ki so ponujali zemljišča za deponijo in upali, da bodo že kmalu lahko poslušali šelestenje nemških bankovcev...

Na gorenjskem velja pravni red

Bomo z zakonom špekulantom in ohrnežem stopili na prste

Begunje, 1. aprila - Danes sta na območju Ljudske republike Gorenjska stopila v veljavo nov Zakon o preprečevanju pranja denarja in Zakon o odpravljanju škrtosti. Gorenjski modreci so jih v Zboru modrecev izglasovali s pičlim glasom večine. Kazni za kršitelje so stroge, a vzgojne. Gospodarski analitiki napovedujejo razcvet gostinstva in ponovno ožvitev tržiške Lepenke.

ZAKON

o preprečevanju pranja denarja v Ljudski republici Gorenjska

1. člen

Zakon določa, kaj se šteje za pranje denarja, ukrepe za preprečevanje pranja denarja, pogoje, pod katerimi je pranje dovoljeno, nadzor in kazenske sankcije.

2. člen

Po tem zakonu se šteje za pranje denarja, če je denar (bankovci) iz kakršnihkoli razlogov (zaradi pozabljivosti in nezbravnosti gospodinji ali njihovih pomočnic, vinjenosti oseb, otroške igre itd.) zašel v pralni stroj in je bil več kot eno uro izpostavljen vodnim učinkom, visokim temperaturam in centrifugiranju. Za pranje se ne šteje, če je denar zaradi slabe moči pralnega stroja ali iz drugih razlogov ohranil nekdanjo podobo in se ga še vedno da koristno uporabiti za nakupe, (divje) lastninjenje in za druge namene.

3. člen

Ukrepi, s katerimi je mogoče preprečiti pranje denarja:

- občani morajo pred oddajo perila in oblačil v pranje odstraniti iz žepov bankovce;
- vse fizične in pravne osebe, ki se profitno ali neprofitno ukvarjajo s pranjem, morajo pregledati žepo oblačil in preveriti, ali ni v njih ostala denarnica z bankovci ali sami bankovci;

- osebe iz prejšnje določbe smejo za pranje uporabljati le bankovcem manj škodljivi prašek manipulativni.

4. člen

Pranje denarja (bankovcev) je izjemoma dovoljeno le:

- če so občani bankovci nenamerno padli v rdeče vino ali v drugo pijačo, ki denarju spremeni barvo, v katerokoli drugo tekočino (barvo) ali v obrok hrane;

- če je bil v sili razmer bankovce primoran uporabiti za dokončanje male potrebe.

5. člen

Izvajanje zakona bo nadzoroval urad za preprečevanje pranja denarja. Direktorja urada na predlog proizvajalcev pralnih strojev in praškov imenuje guverner. Direktor mora izpolnjevati naslednje pogoje: dokončana osemletka, desetletne izkušnje s pranjem ter ročni občutek za denarnice in denar.

6. člen

Za kršitelje je zagrožena kazen 1.000 cmokavzarjev, zakon začne veljati 1. aprila.

Slavko Avsenik, guverner Ljudske republike Gorenjska

ZAKON

o odpravljanju škrtosti v Ljudski republici Gorenjska

1. člen

S tem zakonom Zbor modrecev kot najvišji organ Ljudske republike Gorenjska določa nekatere nujne ukrepe za odpravo in preprečevanje škrtosti ter nakazuje nadaljnje smernice v zatiranju te človeške nadloge.

2. člen

Kot nujni ukrepi iz prejšnjega člena so mišljeni:

- prepoved vsakršnega kontaktiranja z državljani Škotske, v primeru neizbežnega srečanja s pripadnikom te Evropske države pa obnašanje v skladu z osnovnimi določili državljanske pokorščine, ki od državljana Ljudske republike Gorenjska zahtevajo popolno ignoranco, butast pogled in čim hitrejši umik s prizorišča srečanja;

- določitev maksimalne vsote cmokavzarjev, ki jo posameznik lahko v danem trenutku poseduje v štufru oziroma pod vzglavnikom;

- strogo preverjanje in ugotavljanje vzrokov za primere, kadar sosedu crkne krava;

- v primeru izsleditve ilegalnega sušenja že rabljenega toaletnega papirja, je to potrebno nemudoma javiti oblastem oziroma pristojnemu državnemu organu;

- vsak državljan Ljudske republike Gorenjska mora vsaj enkrat mesečno ustreznemu državnemu organu predložiti pismeno potrdilo (obrazec skrt-001) primerno overjeno za šankom, da je s pijačo častil najmanj enega sodržavljanca;

3. člen

Kontrolo nad korektnim izpolnjevanjem prepovedi iz prve alineje 2. člena izvajajo pristojne službe Ministrstva za zunanje zadeve, v manjši meri tudi pristojne službe Ministrstva za tuje in manjšine, v konkretnih primerih pa tudi lokalni turistični poverjeniki.

Vsoto iz druge alineje 2. člena na podlagi primerjave stanja cmokavzarja na tečajni listi menjalnice Avsenik & sinovi z rastjo cen na zelo drobno določa Ministrstvo za finance oziroma strokovni organ omenjenega ministrstva.

Za dosledno izvrševanje ukrepov iz tretje in četrte alineje 2. člena tega zakona skrbijo pripadniki specialnih enot Ministrstva za notranje zadeve.

Nad izvajanjem ukrepa v peti alineji 2. člena bedi za to priložnost ustanovljen Odbor za gostinstvo in turizem, za preprečevanje morebitnih nepravilnosti in manipulacij pa skrbi disciplinska komisija pri Sindikatu natakarijev Gorenjske.

4. člen

Sankcije in kazni za prekrške zoper ukrepe zapisane v 2. členu so enotne na celem ozemlju Ljudske republike Gorenjska in so vzgojne ter se držijo načela "rešimo, kar se rešiti da".

Prvi prekršek predvideva enomesečno zaprtje v bančni trezor ali dvomesečno prisilno delo v državni kovnici denarja, ponovnemu prekršku sledita eno do dve leti prevzgoje v obliki razpisnega življenja, ob vsakem nadaljnjem prekršku pa bo z uradno objavo v Gorenjskem glasu kaznovanemu državljanu dodan trajni naziv "ohrnež" ali "ohrnca".

5. člen

Država v skladu z odpravljanjem in preprečevanjem škrtosti ter nadaljnimi smernicami v zatiranju te človeške nadloge, najuspešnejše posameznike, ki so s svojimi dejanji kakorkoli izrazili nasprotovanje s temeljnimi načeli škrtosti, nagraduje po veljavnem pravilniku o odlikovanjih, plaketah ter značkah. Najvišje priznanje za izreden dosežek, naziv "radodajec" ali "radodajka", dobi državljan, ki sosedu čestita za njegov novi avtomobil.

6. člen

Zakon začne veljati 1. aprila 1996 in bo v veljavi, vse dokler nas na svetovni lestvici škrtosti, ki jo objavlja Mednarodni urad za ugotavljanje škrtosti, s prvega mesta ne izrinejo Škoti.

Slavko Avsenik
guverner Ljudske republike Gorenjska



Zveza ribiških družin Gorenjske

Obvestilo!

Obveščamo člane ribiških družin Gorenjske, da bomo 1. aprila ob 11. uri dopoldne na mostu čez Savo pri Podnartu vložili v Savo 800 kilogramov merskih sulcev. S tem želimo nadomestiti škodo, ki so jo od mostu navzgor in navzdol naredili kormorani in čaplje. Posebej vabljeni Zeleni in vsi tisti, ki jim ni vseeno, kaj se dogaja z naravo.

Zveza ribiških družin Gorenjske



Levo zgoraj

Jesenice, 1. aprila - Gospodinja Rina Klinar, bivša ministrica Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, je na tiskovni konferenci, ki jo je sklicala zaradi izjemnega zanimanja novinarjev, ki se sprašujejo, kam bo po odhodu iz ministrstva odšla, izjavila: »Kam bom odšla? Konkretno jutri sem namenjena v Trbiž po nakupih, v sredo grem na partijo tenisa v Domžale, v petek zvečer pa v kino...«

Prezračevalnik na Trohovem Griču

Todraž, 1. aprila - Po nekajmesečni uspešni namenski proizvodnji v polnilnici municije, ki obratuje v opuščeni prostorih RUŽV, Rudnika urana Žirovski vrh oziroma javnega podjetja za zapiranje rudnika, bosta danes v Todražu kar dve manjši slovesnosti: gorenjski obrambni minister Milan Aksentijević s sodelavci in načelnikom generalštaba Gorenjske vojske Fedjem Vraničarjem bo odprl novo proizvodno linijo za izdelavo municije velikih kalibrov in min za potrebe Gorenjske vojske. Zaradi večje proizvodnje - v Todražu namreč že proizvajajo municijo za "Kacinovo" vojsko sosednje prijateljske države Slovenije - in predvsem zaradi zelo zahtevnih gorenjskih predpisov o varstvu zraka pa bodo danes na Trohovem Griču zaključili gradnjo prezračevalnega jaška iz rudnika. V javnem podjetju za zapiranje RUŽV upajo, da bodo s povečanjem proizvodnje in izvoza pospešili predvideni terminski plan, obenem pa s prezračevalnim jaškom omogočili dodatna vlaganja in širitev namenske proizvodnje. Prezračevanje je bilo doslej največja tehnična ovira smotrni izbiri rudniških dvoran nekdanjega RUŽV, Trohov Grič pa je po oceni okoljevarstvenikov najidealnejši kraj za odzračevanje.

Bo "rafelca" poniknila?

Cerkno, 1. aprila - Očitno trditve članov Turističnega društva Slajka s Hotavelj, da je v Cerknem in na Hotavljah termalna voda iz istega podzemnega vira, niso iz trte zvite. Ko so "Pri Topličarju" na Hotavljah strokovnjaki izvrtali 368 metrov globoko vrtino in je iz nje priteklo 55 sekundnih litrov termalne vode s povprečno temperaturo 47,3 stopinje Celzija, se je v Cerknem razširila vest, da iz vrtine pri Hotelu Eta priteka vse manj vode. "Rafelca", kot popularno Cerljani imenujejo svoj vir zdravilne vode, je doslej veselo odtekala v Cerknico. Odkar iz vrtine na Hotavljah kipi 55 litrov v sekundi, pa "rafelca" v centru Cerkna le še curlja! Danes ob 12. uri bo župan občine Cerkno dr. Janez Podobnik skupaj s strokovnjaki Geološkega zavoda Ljubljana in Naftne Lendava skušal ugotoviti, če je usihanje "rafelce" res povezano s hotaveljskim izvrom "Pri Topličarju". Če ugibanja Hotaveljčanov držijo, se zaradi pravic okrog koriščenja "rafelce" obeta hud meddržavni zaplet med državo Gorenjsko in sosednjo, sedaj še prijateljsko Slovenijo.

Pod svobodnim soncem v Dragi

Medvode, 1. aprila - Ideja je zanimiva in nekateri ji že napovedujejo tudi uresničenje. Gre za to, da je poznani režiser Peter Militarov še vedno pripravljen predstaviti z okrog 200 igralci na prostem ob 700-letnici Župnije Sora načrtovano igro Pod svobodnim soncem.

Zdaj zagovorniki te predstave predlagajo, da bi igro predstavili na robu občine Medvode in sicer v Dragi. Prostor bi lahko uredili na ukinjenem škofjeloškem odlagališču odpadkov. Urejeni novi plato, ki ga je pripravljena urediti občina Medvode iz lastnih sredstev oziroma z denarjem davkoplačevalcev v občini, pa bi potem občini Medvode lahko služil za sortirnico odpadkov. S tem bi se občina Medvode za nekaj časa tudi rešila strahu, ki ga ima, kaj bo, če ji v Ljubljani zaprejo prostor za njihove odpadke.

Se začenja prva gorenjska afera

Visoko prodano tujcem

Škofjeloška občina prodala Tavčarjev dvorec na Visokem slovenski in liberalcem - Domačini ostro protestirajo in grozijo s pritožbo na svet modrecev in demonstracijami pred Belo hišo.

Škofja Loka, 1. aprila - V zgodnjih jutranjih urah so v Škofji Loki podpisali pogodbo med slovensko LDS in škofjeloško občino o prodaji Tavčarjevega dvorca na Visokem. Čeprav na Gorenjskem velja stroga prepoved

prodaje zemlje in nepremičnin tujcem, je razigrani in gostobesedni dr. Janez Drnovšek, ki je v imenu liberalcev vodil pogajanja, uspel prepričati škofjeloškega župana Igorja Drakslerja, da se je odločil za podpis pogodbe

o prodaji. Verjetno je bila spodbudna tudi cena, za katero se sicer ne ve, kakšna je bila, ve pa se, da je bila zelo visoka.

V javnost je že pricurljalo, zakaj so slovenski liberalci kupili Tavčarjevo Visoko. Prav gotovo zaradi tradicije, saj je bil Tavčar eden vodilnih slovenskih liberalcev, ljubljanski župan in eden najpomembnejših mož slovenske zgodovine, razen tega pa tudi pisatelj.

V dvorcu bodo uredili domovanje za predsednika LDS dr. Janeza Drnovška, ljubljanski župan dr. Dimitrij Rupel bo imel tam počitniško stanovanje oz. letno rezidenco, za finančno plat dvorca bo skrbel Janez Kopač, za gostinstvo Tone Anderlič, oskrbnik celotnega kompleksa pa bo Emil Milan Pintar. Slednji sicer se še ni dal izvoliti za ljubljanskega župana, je pa rojen v bližnjih Poljanah, kar mu bo olajšalo sodelovanje z domačini. Ti se s prodajo dvorca seveda ne strinjajo in so že napovedali pritožbo na svet modrecev ter demonstracije pred Belo hišo v Begunjah. Če njihove zahteve ne bodo uresničene, se bodo pritožili na evropsko sodišče za človekove pravice v Haggu.



Povabilo bohinskega občinskega sveta

Jaka in podobni, pridite vendar!

Za prvi april je napovedana seja občinskega sveta z dvema točkama dnevnega reda: prvič - nezainteresiranost bohinske javnosti za seje občinskega sveta, in drugič - sprava Cvetek - Cundrič.

V Bohinju je konec nesoglasij, konec je tudi težav z javnostjo. Nepovabljenih ne odganjajo več, na seje občinskega sveta s priporočeno pošto vabijo ljudi, naj vendar pridejo poslušati in gledati ta zbor modrecev. Odziva pa ni in ni. Celu Jaka Pekovec, ki je na začetku tako vztrajno hodil na seje, noče več priti, čeprav ga vabijo s telegrami, po telefonu in ustno, in

čeprav so mu pripravljene plačati celo taksi od Stare Fužine do Bohinske Bistrice. Bodo hodili odslej? Seja, ki je sklicana za 1. april, bo očitno prelomna. Predsednik občinskega sveta Jože Cvetek bo menda ponudil roko sodelovanja edinemu pravemu resnemu opozicijskemu svetniku in ostremu kritiku delovanja bohinske občine Ivo J. Cundriču. Kot se je razvedelo

iz krogov, ki so blizu Cvetku, bo Cvetek brezplačno ponudil Cundriču 1.400 delnic v družbi Bistra, ki v Bohinjski Bistrici gradi malo vodno elektrarno, še precej večjo od te pa naj bi zgradila na Savi pri Radovljici. Pa ne le to! Cvetek ponuja Cundriču tudi članstvo v Turistični zadrugi Bohinj z.o.o., župana Kramarja pa nagovarja, da bi ga predlagal za podžupana.

Ivo J. Cundrič, ki je bil ob gorenjski osamosvojitvi 1. aprila lani imenovan za urednika Gorenjskega glasa, je pred kratkim nepreklicno odstopil.

Kot je neuradno izjavil v eni od bohinskih gostiln, se je za ta korak odločil, ker ni mogel spametovati bohinskega dopisnika, sivoglavega Cenčka Zlopatnika.



Vse za domovino Slovensko veleposlaništvo v Kranju

Kranj, 1. aprila - Ker je republika Slovenija prva priznala samostojno republiko Gorenjsko, bo prva odprla svoje veleposlaništvo na Gorenjskem. V Kranju so ji veliki kodušni odstopili nekdanji dom JLA. Kranjski župan Vitomir Gros se je še posebej izkazal: dom bo na občinske stroške povsem obnovil. Pa ne samo to: desno od doma so danes začeli graditi - prav tako na občinske stroške - veličasten Dom Gorenjske vojske. Vse za domovino in napredek pravijo v Kranju.

Mengeš v NATO

Mengeški župan bo poslej pred vsakim začetkom manevrov NATO častni kapelnik.

Mengeš, 1. aprila - Kot strela z jasnega je v Evropsko glasbeno središče - torej v Mengeš, "treščilo" pisno sporočilo s poveljstva NATO, da je Mengeš sprejet za častno mesto oziroma občino v poveljstvu NATO.

Ob postopni širitvi NATO proti Vzhodu namreč v organizaciji in delu poveljstva spreminjajo in prilagajajo ter uvajajo tudi nekatere novosti. Ena takšnih bodo tudi fanfare oziroma vojaško glasbeni začetek vsakih prihodnjih manevrov, kjerkoli jih bo imel NATO.

Za kapelnika godbe, ki bo začela takšne manevre, pa so izbrali mengeškega župana Janeza Pera. Dva razloga sta bila, da so se odločili za častno mesto Mengša in njegova župana v štabu NATO. Prvi razlog je, da je bil Mengeš že pred leti, ko je bil še krajevna skupnost še v po starem organizirani lokalni samoupravi v novi državi Sloveniji, Evropsko glasbeno središče. Zdaj, v



Janez Per, kapelnik NATO

novo organizirani lokalni samoupravi, ko je Mengeš občina, je to njegovo ime Evropskega glasbenega središča še toliko pomembnejše.

Drugi razlog pa je, da je župan Mengša Janez Per tudi med poveljniki NATA zelo priljubljena oseba (celo veliko bolj, kot med nekaterimi člani občinskega sveta v občini Mengeš), saj le-ti redno spremljajo vse Muzikantenstadle in Originaloberkrainer nastope na satelitu Astra in sicer na RTL, SAT1, 3 sat, mdr..., kjer nastopa

redno tudi poznani Alpski kvintet pod vodstvom Jožeta Antoniča iz Gorij.

Zvedeli smo, da vodja Alpskega kvinteta Jože Antonič in manager Stane Knific nimata nič proti, da Janez Per v prihodnje nastopa tudi kot kapelnik pred začetkom manevrov NATO. Strinjata pa se tudi, da skladbo za uvodne takte manevrov napiše Jože Burnik.

Če si direktor in še župan...

Stroj bo vozil Starmana

Žiri - Ko je bil Bojan Starman še direktor žirovske Alpine, je imel do županskega stolčka občine Žiri blizu, le nekaj sto metrov.

Zdaj, ko je vroči direktorski stol v Alpini zamenjal s še bolj vročim direktorskim stolom v kranjski Planiki, se mu je pot do sedeža občine občutno podaljšala. Ker ga v Planiki potrebujejo dvanajst ur na dan, na občini pa vsaj polovico toliko časa, sta občina Žiri in Planika že podpisali sporazum, ki bo Starmanu za pot iz Žirov v Kranj in obratno omogočil uporabo zračnega prevoznega sredstva. Na javni razpis so se oglasili lastniki ultralahkih letal, padal-dvojčkov, helikopterjev in balonov, kot najcenejši "ponudnik" pa je bil izbran lastnik helikopterja Franci Stroj iz Dvorske vasi pri Begunjah. Da bodo preleti varni tudi v slabšem vremenu, v Žireh in ob Planiki že urejajo priročno vzletišče. Prvi helikopterski prevoz napovedujejo za 1. aprila.



Pomembno obvestilo za vrtičkarje v Trziču

Nove parcele za obdelavo

Trzič, 1. aprila - Vsem interesantom, ki bi radi obdelovali vsaj košček rodovitne zemlje sredi mesta, je tržiško vodstvo z razumevanjem prislusnilo. Odločilo se je namreč, da bo dalo razparcelirati nogometno igrišče, okrog katerega so se poljedelsko usmerjeni meščani že udomačili. Čeprav se zadnje leto spet pojavlja nekaj nogometašev, ki utopično sanjajo celo o nastopanju v prvi ligi, pa iz te moke ne bo kruha. Po trditvah tržiškega župana bi radi le brčali, plačal pa ne bi nihče. Ker so jeseni že tako ali tako razrili vso travno rušo, niti spomladansko oranje ne bo več potrebno. Dovolj bodo motike in grablje, da si bo vsak uredil sebi primeren vrtiček. In da ne bo preveč zavisti, če bo sosedu bolje rastle zelenjava, je edina zahteva za najem zemlje takojšnja postavitve ograje. Plotovi bodo lahko različni, vsaj za vrtno ute pa bodo morali najemniki spoštovati tipski načrt v alpskem slogu!

Ker tudi v Trziču še velja stari rek, da je rana ura zlata ura, se bodo morali najemniki novih vrtičkov na prvoaprilsko jutro podvizati. Trinajst interesentov bodo vpisali že ob 7. uri v prijavnici pisarni tržiške občinske uprave! Prvi trije bodo dobili malo večje parcele, za deset vrtičkarjev so odmerjena zemljišča srednje velikosti, naslednji kandidati pa se bodo morali zadovoljiti s tako imenovanimi "plombami" manjših izmer.

Namesto regulacijskega kanala pravi prekop S čolni od Strahinja do Dupelj

Največja investicija v naklanski občini.

Strahinj, 1. aprila - Regulacija hudournika Dupeljščica je terjala že toliko časa, moči in denarja, da bi kazalo investicijo usmeriti v bolj gospodarne vode, je ugotovilo modro vodstvo nove občine Naklo. Zakaj bi po kanalu le tekla voda (opravljivi neosnovano trdijo, da so vmes tudi kanalizacijske odplake), če pa je mogoče vodne tokove izkoristiti v svoj prid! Regulacijski kanal bodo še razširili in poglobili, da bo med Strahinjem in Dupljami nastal pravi prekop. Ker je del kanala v Strahinju po gradbeniški napaki nastal v zaprti izvedbi, ga bodo odprli. Kjer bo potrebno, bodo seveda postavili dvizne mostove. Tako bodo promet med obema naseljemah lahko preusmerili s ceste na vodo. Po prekoku bodo vozili ekološko neoporečni električni čolni. Ceste, s katerimi so tako ali tako samo težave in stroški z vzdrževanjem (pa še zaradi obvozov jih zapirajo), bodo preorali in jih preuredili v njive za biološko pridelavo hrane. Tako bodo ubili dve muhi na en mah. Dobili bodo sodoben, vodni promet, z možnostmi za dodatne dejavnosti pa bodo rešili tudi kmetijstvo.

In še najpomembnejši sklep! V ponedeljek, 1. aprila, ob 12. uri bodo na gradbišču v Strahinju predstavili nov model čolna za hudourniške prekope in projekt razvoja rečne flote občine Naklo. Natanko čez leto dni bodo svečano odprli novi prekop. Dobra novica je tudi, da podaljšanja zapore ceste Naklo - Strahinj - Duplje ne bodo več dovolili, zato pa bodo z občinskim odlokom cesto kar ukiniteli.



Čeprav gradnjo prekopa v Strahinju ovirajo nesramni avtomobilisti, ki ne upoštevajo navodil za obvoz, bodo z nadurnim delom do 1. aprila uredili vsaj krak za preizkus novega modela hudourniškega čolna.

Boljša povezava Gorenjske in Primorske Zgodovinsko dejanje na Petrovem Brdu

Župani Franc Kramar, Alojz Čufer in Janez Podobnik bodo danes opoldne na Petrovem Brdu pognali gradbene stroje.

Petrovo Brdo, 1. aprila - Na slovesnost so vabljeni razen najvišjih predstavnikov gorenjske države, kantonov in zaščitenih območij tudi vodstveni ljudje iz sosednjih držav. Večina jih je potrdila udeležbo, saj gre za pomembno dejanje, ne le za Gorenjsko, ampak tudi za sosede. Ceste s Selške doline proti zahodu so katastrofalne. Vendar samo še danes. Opoldne bodo na Petrovem Brdu župani Železnikov, Bohinja in Cerknega Alojz Čufer, Franc Kramar in dr. Janez Podobnik pognali gradbeno mehanizacijo. V enem mesecu bodo ceste Železniki - Podrošt - Petrovo Brdo - Baška grapa, Železniki - Davča - Novaki in Železniki - Sorica - Bohinj kot nove. Dela bodo opravila domača gradbena podjetja z domačimi strokovnjaki in delavci. Delal bo torej cvet gorenjske cestogradnje.

Ribiška družina
Bistrica-Domžale
Pododbor Pšata

objavlja

javno razprodajo

- ribiških palic in
- različnega drugega ribiškega pribora (škornji, mreže, motorčki, blestivke, umetne muhe, črvi, milo ipd.)

Razprodaja opreme, ki so jo zajeli pri krivolovcih, bo 1. aprila cel dan pri ekonomu pododbora v Mostah pri Komendi.

Slavnostno ob prvi obletnici ideje za porodnišnico

Tržičani se rojevajo kot gobe po dežju

Ob prvi obletnici ideje za gradnjo tržiške porodnišnice je v odsotnosti Franca Goloreja, prisilnega upravitelja Gorenjskega glasa, varnostnik Gorenjskega glasa, g. Marko Valjavec, direktorici dr. Luciji Vrabič izročil kipec zlatega dojenčka, delo plastičnega kirurga Dr. Marjana Fabjana. Starši Joškota Borna, tisočega v Tržiški porodnišnici rojenega otroka, pa so ob sinovem rojstvu prejeli ček za milijon cmokavzarjev.

Tržič, 1. aprila - Naložba v prenovno nekdanjega dekliškega doma v Tržiču in njegovo preureditev v porodnišnico se je izkazala kot ena najbolj bistroumnih in taktično dognanih odločitev v tej podkaravanški občini, hkrati pa so jo državni kronisti označili za največjo pridobitev Gorenjske države v preteklem letu. V pičlih pol leta od prvih idej se je v prenovljeni in modernno opremljeni (nedavno so v prvem nadstropju montirali celo digitalni avtomat za pikado) porodnišnici rodil prvi otrok, Štefkova Pepca iz Kovorja. V naslednjih pol leta, odkar porodnišnica obratuje, pa se je v njej rodil že tisoči otrok, majhna štručka, a velik junak, Joško Born. Na vprašanje, kako sta se starša, oče angleški priseljencec Alfonz Born in mati Tržičanka Jolanda Born, roj. Meglič, odločila za sinovo ime, sta v en glas izjavila: "Born To Be Joško."

Tržiška porodnišnica je nedvomno prispevala k povečanju natalitete na Gorenjskem, posebno pa v domači občini. Tržiške žene, ki že dalj časa vodijo na evropski lestvici števila porodov na osebo (na svetovni lestvici so četrte za Burundijem, Slonokoščeno obalo in Kitajsko), so z novo porodnišnico še bolj zagagnano pristopile k delu. V nekoč zaradi upadanja števila prebivalstva ogroženi občini, so sedaj najbolj ogroženi moški, saj iz dneva v dan težje izpolnjujejo svoje zakonske, no, moške dolž-



nosti. Na pletilskih krožkih, pri mesarju in frizerju je tako pogosto slišati, da so Kroparji najboljši, da so tapravi descil Bohinjci, da jih ni čez Žirovce...

Kakorkoli že, danes, 1. aprila, je bilo v tržiški porodnišnici nadvse veselo. Tržiški župan, pred letom dni sicer ne preveč

navdušen nad projektom porodnišnice, je v pozdravnem nagovoru tokrat nekoliko poetsko dejal: "Lucija Vrabič, draga Lučka, ti si luč našega malega mesta, svetloba naše prihodnosti in veselje naše sedanosti." Direktorica porodnišnice, ganjena ob županovem leporečju seveda ni skrivala zadovoljstva, prav tako pa ne tudi njen prijatelj in svetovalec za historična vprašanja Jože D. imenovani tudi Rainman. Ob tej priložnosti pa se je v podobi varnostnika pri Gorenjskem glasu izkazal g. Marko Valjavec, ki je staršem Joškota Borna, tisočega rojenega v tržiški porodnišnici, izročil ček v vrednosti milijon cmokavzarjev, obljubil pa je tudi nadaljnje nagrajevanje novorojencev 21.000 smokavzarjev po koma-

Kaj o rojstvih menijo moški Tržičani

"Moja baba je živ hudič"

Tržič, 1. aprila - Ob evforičnem navdušenju tržiških žena za rojevanje novih in novih otrok se je izkazalo, da njihovi moški, možje, prijatelji in naključni znanci niso več kos izpolnjevanju zakonskih dolžnosti, dolžnosti, ki jih po Darwinu mora opravljati samec Homo Sapiens. To na neki način potrjujejo mnenja treh naključno izbranih anketirancev s tržiških ulic.

Franjo Labernik, kleparski mojster iz Križev

"To ni normalno, moji Milki se je čisto odtrgalo, saj kljub temu, da jih ima že nekaj čez petdeset, na vsak način hoče roditi v tržiški porodnišnici. Zdaj pa pomislite, kakšno garanje me čaka vsako noč, potem ko cel dan švicam v kleparski delavnici. Podnevi sem kot cunj in enostavno ne morem sproti podelati vseh strank, zato se bojim, da bodo Tržičani poškodovane avtomobile začeli voziti h konkurenci."

Meglič (ni povedal imena), delavec iz Tržiča

"Moja baba je živ hudič. V zadnjem letu je rodila že dvakrat, v sredo pride iz porodnišnice domu in že vnaprej se bojim, kaj bo. Moram reči, da sem si v dne, ko je bila v porodnišnici, vsaj malo oddahnil, ponoči sem celo sanjal, kar se mi sicer že dolgo ni zgodilo. A da bi imel še kakšno frajlo, tako, za zraven? Kje pa, saj še naše ne morem uštumat."

Branislav K., brezposelni kamnosek z Bistrice

"Kaj naj rečem. Iako nemam šihta sploh, zaslužim dosta denarja. Mnogi muškarci, domačini me pokličejo na dom, da se malo upoznam z njegovo ženo ali prijateljico. Ne plačajo slabo. Res, zaista, delo je težko in naporno, človek, to je garanje, kot v rudnik da si. Poleg tega nimaš nobena sociala, nimaš dopust, regres in take stvari. Razmišljam, da bi v moj poklic vpeljal tudi mlajše moške, kot sem jaz. Sam bi vodil posle, sem pa ke pa bi se tudi sam s kakšno spoznao."

du, kar je mimogrede za 1.000 cmokavzarjev več kot v Bohinju. Seveda bosta s tem posamezni izvod pa tudi naročnina na Gorenjski glas za Tržičane nekoliko dražja. Ob milih zvokih ansambla "Baby Face" in izbira-

nih tekočih dobrotah sadjarsko-žganjarskega podjetja "Fruit Of The Loom" ali po domače "Sadje iz Loma", ki ga proizvajajo v Lomu pri Tržiču, so se povabljeni gosti zabavali še dolgo v noč.

Kot poroča ilegalna tiskovna agencija B.P. (Babe pravjo), je šlo pri današnjem podeljevanju čeka za tisočega rojenega otroka za čisto goljufijo. Joško Born naj bi se po navedbah tiskovne agencije B.P. rodil kot tisoč prvi otrok in ne kot tisoči. Šest minut pred njim je namreč na svet privekal Sead D., prvorojeni otrok priseljencev iz sosednje države, baje so na Gorenjsko prišli iz ljubljanskih Fužin. Za zamenjavo naj bi bila kriva medicinska sestra Slava Kranjc, tudi podpredsednica tržiške združene desnice. Primer še raziskujejo.

Zakaj ima Trdoživi dvojna partizanska leta

V partizane je odšel že zgodaj

Z resnico je tako kot krtom: enkrat že pogleda na svetlo...

Ko je bila Gorenjska še del Slovenije, so bile hude polemike o tem, ali je znani gorenjski partizan Janko Grmada, s partizanskim imenom Trdoživi, dejansko zaslužen za dvojna partizanska leta in upravičen do visoke borčevske pokojnine ali si je vse to lepo "zrihtal" po vojni s klečeplazenjem pred različnimi CK-jevskimi tovarišči.

Gorenjska država, ki je že ob lanskem prvem aprilu razglasila spravo, se je odločila, da tem polemikam naredi konec. Primer



je zaupala znanemu gorenjskemu partizanskemu zgodovinarju Jankotu Ivanu, ki se je tovrstnih dilem lotil s pozicij dialektičnega stvarnega materializma. Če preskočimo njegovo šeststo strani dolgo izvedensko mnenje, je vendarle eksaktno odgovoril na temeljno dilemo. Ja, Trdoživi je res odšel v partizane zelo zgodaj, kot se je rad hvalil vsenaokrog in vsakomur! V partizane je odšel - reci in piši - pet do pol petih zjutraj petega maja 1945!

Na Gorenjskem rojevajo še upokojenke

Upokojenka rodila dvojčke

38-letna Neža F., ki so jo lani administrativno upokojili, je rodila zdrava, krepka fantiča.

Begunje, 1. aprila - Neža F., doma iz Rebra pri Krnici, je bila vrsto let zaposlena v obveščevalni službi Vohljač. Ko se je Gorenjska ob lanskem prvem aprilu osamosvojila, jo je novi šef službe iz politično-varnostnih razlogov po hitrem postopku administrativno upokojil.

Neža F. je potlej ostala doma, se posvečala družini, svoji 19-letni hčerki Suzani in očitno tudi možu, ki je ženino redno navzočnost znal izkoristiti za pogostejše "družinske drobnarije". V takšnih okoliščinah, ki jim je botrovala tudi gorenjska osamosvojitev, je zanosila in letos 29. februarja rodila zdrava, krepka fantiča. Rodila je v novi tržiški porodnišnici, kjer so ginekologi in strežno osebje zagnali pravi vik in krik, ko so zvedeli, da zdaj, ko je demokracija, rojevajo že tudi upokojenke. Neži F. je ob srečnem dogodku med prvimi čestital predsednik gorenjske zveze upokojencev.



Povezovanje gorenjskega turizma Pobratenje Bleda in Kranjske Gore

Bled, 1. aprila - Velike prednosti, ki jih je prinesla nova lokalna samouprava na Gorenjskem, bodo zagotovile nove spodbude tudi gorenjskemu turizmu. Danes ob 12. uri je namreč napovedan svečan podpis listine o pobratenu občin Bled in Kranjska Gora. Listino bosta župana Vinko Golc in Jože Kotnik podpisala v gradu Grimšče pri najbolj znanem Gorenjcu Nicholasu Omanu. Pobratenje največjih turističnih centrov v državi Gorenjski, ki imata status samostojnih občin, ni prav nikakršno naključje, saj Bled in Kranjsko Goro povezuje ogromno skupnega. Oba mondana turistična kraja imata igralnici, oba casinoja sta hkrati edina v državi Gorenjski, zato bo svet modrecev razpravljal o ustanovitvi Gorenjskega urada za nadzor gorenjskih igralnic in o imenovanju Boštjana Sladiča za direktorja tega Urada. V sosednji državi Sloveniji namreč podobni državni urad vodi njegov predhodnik Pavo Ivankovič, ki je prej vodil gorenjske kriminaliste.

Za oba turistična kraja velja definicija, ki jo je postavil Tof, da je na pokopališču v Madoni di Campiglio bolj živahno kot v centru Bleda in Kranjske Gore. Zato je prav, da se bosta občini danes pobratili. Med skupnimi značilnostmi občin se je potrebno spomniti, da tako Bled z Zatrnikom kot Kranjska Gora z RTC Žičnice ostajata najbolj resna kandidata za prvi gorenjski žičničarski muzej.

Ob podpisu listine o pobratenu med Bledom in Kranjsko Goro pa se velja spomniti, da ju zlasti družijo jezera njunih nekdanjih občinskih centrov odločanja - Radovljice oziroma Jesenic, ker sta obe veliki občini izgubili svoji molzni kravi.

Odločitev guvernerja in Banke Gorenjske Denar bodo kovali v Kropi

Kropa, 1. aprila - S priložnostjo slovesnosti bodo danes ob 14. uri, po šihu, v Kropi, kjer so doma svetovnoznani umetni kovači, odprli novo kovačnico denarja Ljudske republike Gorenjske. Čmokalvarji in njegovi stoti deli usprne v papirni izvedbi bodo še ostali, vendar ustrezni organi lokacije tiskarne nočejo izdati. Ker gre za izredno kakovosten in edinstven izdelek, za katerim se grebejo tuje obveščevalne službe in ponarejevalci denarja z bogato zgodovino, je tajnost upravičena, kroparska kovnica pa bo dostopna javnosti, seveda ob strogih varnostnih ukrepih. Gorenjskega kovanega denarja ne bo mogoče ponarediti, bilo pa bi tudi nesmiselno, saj sodi samo v gorenjski žep ali mošnjiček. Novo kovačnico denarja bosta, kot so povedali na državnem uradu za informiranje, odprla guvernerja države in Banke Slavko Avsenik in Zlatko Kavčič. Kovačnica bo za javnost, vendar pod strokovnim vodstvom, odprta vsak dan med 6. in 8. uro zjutraj. Vabljeni v Kropo.

Prisilna uprava na Gorenjskem glasu Konec novinarske samovolje

Begunje, 1. aprila - Kljub resnim javnim opozorilom, naj novinarji o dogodkih v novi samostojni Ljudski republiki Gorenjski poročajo korektno, če ne verjamejo tistemu, kar vidijo in slišijo, naj se po pomoč obrnejo na gorenjske župane, uredništvo do sedaj ni opravilo vseh od Zbora modrecev zaupanih nalog.

Urednik Ivo Cundrič je zato nepreklicno odstopil, na njegovo mesto pa so imenovali, beri se je imenoval, Franc Golorej iz Kranja, sicer bivši pomočnik urednika zadolžen za ideološka vprašanja, ki je hkrati postal tudi prisilni upravitelj. Že takoj ob imenovanju na to odgovorno funkcijo je v okviru neomejenih pooblastil, ki jih odslej ima, za varnostnika postavil nekdanjega direktorja Gorenjskega glasa Marka Valjavca. Na prigovarjanje varnostnika je le temu v najbolj drastičnih primerih kršenja dovolil tudi uporabo sile. Urednik Golorej je odpravil tudi odvečno računovodsko službo, novinarje, ki so v preteklosti poročali najbolj nekorrektno, pa je tako po nazivu kot po višini osebnega dohodka vrnil na raven novinarjev pripravnikov.

Osrednje mesto Gorenjskega glasa je namenil pismom bralcev in obvestilom za javnost, ne glede na to, iz katere stranke oziroma od katerega posameznika so bila le ta poslana v uredništvo. Njegov najbolj sveži ukrep prisilne poravnave pa je ustanovitev Službe za preverjanje korektnosti in primernosti posameznih prispevkov. Na koncu vsem bralkam in bralcem sporoča, na veselo branje.

Jošt namesto Menine

Volk sit in koza cela bi lahko rekli znanim protestom Zelenih zaradi načrtovanega radarja na Menini planini.

Kranj-Kamnik, 1. aprila - Strokovnjaki za področje sevanja so namreč ocenili, da na Menini planini načrtovani radarski sistem sploh ni nujen, če bi enakega zgradili na Joštu nad Kranjem in ga s posebnim linkom samo povezali z Menino planino, na kateri bi bila zato potrebna le manjša sprejemno-oddajna naprava.

Za Kranj z okolico pa takšen sistem na Joštu sploh ni nevaren, saj je na Joštu, kar dokazuje tudi izgradnja cerkve na tej točki, toliko pozitivnega sevanja, da bi le-to onemogočilo kakršnokoli negativno sevanje z Jošta v dolino.

P.S.: Zlobneži pa pripominjajo, da toliko negativnega sevanja, kot ga je v vrhu mestne občine Kranj, sploh nima noben radar.

Nenavaden zasuk v Medvodah Župan zahteva rebalans

Lastniki zemljišč za cesto skozi Pirniče bodo brezplačno odstopili zemljišče in prispevali po 1000 tolarjev za kvadratni meter.

Medvode, 1. aprila - V občini Medvode se je zgodilo nekaj, kar nova samoupravna praksa lokalne samouprave in sprejemanja občinskih proračunov v novih slovenskih občinah še ne pozna. Na proračun za leto, ki še ni sprejet oziroma je še v razpravi, je župan občine Medvode že vložil zahtevo po rebalansu.

Gre za to, da je med nedavnim obiskom Gorenjskega glasa v Pirničah oziroma v Gostilni Pr' kralj izjavil, da bo sam zahteval rebalans proračuna, če se bodo lastniki zemljišča ob cesti skozi Pirniče sporazumeli, da ne bodo delali težav in zapletov za rekonstrukcijo ceste s pločnikom. No, in to se je zdaj resnično tudi zgodilo. V krajevni skupnosti Pirniče so se lastniki odločili za brezplačen odstop potrebne zemlje za rekonstrukcijo ceste. Pa ne le to, vsak lastnik je celo pripravljen prispevati po 1000 tolarjev na vsak darovani kvadratni meter svoje zemlje za cesto. Za takšno podporo so

se lastniki odločili zaradi želje in nuje, da bi bila ta cesta v občini Medvode čimprej urejena in varna.

Ker v občini Medvode občinski svet proračuna še ni sprejel, bomo zaradi napovedanega županovega rebalansa proračuna zdaj najbrž pričeli zanimivemu, če ne kar izvirnemu pravnemu postopku sprejemanja. Ena od možnih pravnih in še ne preverjenih poslovnih variant sprejetja je, da bo občinski svet na redni seji sprejel proračun in takoj po sprejetju sejo prekinil. Po krakti, petminutni pavzi, pa bi delo nadaljeval na izredni seji in sprejel županov predlog o rebalansu proračuna. Da pa na ta način ne bi občinski svet kršil določila o namenski porabi sredstev in njenem sprejemanju, kot to zahteva država, bo po sprejetju rebalansa spet zaključil izredno sejo, in po krajši pavzi (pet minut) nadaljeval redno sejo občinskega sveta zaradi opredelitve namena ostalih sredstev v proračunu.



Strogo zaupno

Župan bo praznoval

Bo Kučan odlikoval Grosa?

Kranj - Iz dobro obveščanih krogov se je razvedelo, da se bo 1. aprila sestal prireditveni odbor za obeležitev rojstnega dne kranjskega župana Vitomirja Grosa. Predsednik odbora je Stane Boštjančič, njegov namestnik Edi Resman, v odboru pa so še nekateri drugi veliki Grosovi prijatelji (Sandi Ravnikar, mag. Slavko Brinovec, Jože Kristan itd.). Odbor bo predlagal predsedniku sosednje države Milanu Kučanu, da bi Grosa zaradi njegovih zaslug za slovensko in gorenjsko osamosvojitve odlikoval z rdečim ordenom ali zlatim znakom svobode. Čeprav gospod Kučan še ni dobil uradnega predloga odbora, je že izrazil pripravljenost, da bi Grosa ob rojstnem dnevu, ki ga bo sicer praznoval 6. aprila, osebno sprejel v palači v Ljubljani. Predstavniki Športne zveze Kranj so tudi že napovedali, da bodo županov rojstni dan obeležili z velikim pivalnim mitingom v novem bazenu.

